

株式会社川田研究所

事業所 〒305-0842 茨城県つくば市柳橋122-3 TEL 029-836-5025 FAX 029-836-5102

ホームページ 川田研究所 http://www.kawada-labo.com/ 販売専用 http://www.mineralfactory.co.jp/





自然との融合



自然と調和した生き方の創造

断崖絶壁の岩肌に大木が堂々と根を張って天空をついている光景を皆さんは観たことがあるはずです。そこに は土壌というものは存在しません。これは植物にとって最も重要な栄養源が、"岩石"にあると言えることなの ではないでしょうか。

弊社は、岩石を構成している鉱物(ミネラル)に着目し、農業・食品・化粧品などの分野において様々なミネ ラル製品を研究・開発しています。

私たちは、自然に対して"畏敬"の念を深く抱くと同時に、自然の営みをよく観察し、よく理解することで、 自然と調和した生き方が創造できると確信しています。

●岩石抽出ミネラルの製造・販売

農業用・飲料用・浴用・化粧品

●分析事業

土壌化学分析・微生物菌相分析・植体化学分析

●研究開発

新規素材・材料の開発



1988年 8月 岩石抽出ミネラル(農業用)の開発

1990年 9月 埼玉県浦和市に資本金500万円をもって有限会社川田研究所を設立

岩石抽出ミネラル (飲料用) の開発

1992年 2月 科学技術庁「さきがけ研究21」で「シリケート4面体の生体に及ぼす影響」

について研究を行う

1995年 2月

本店を茨城県つくば市に移転

1997年 8月

分析業務開始

1998年 5月

化粧品用ミネラルの開発 OEM商品の製造開始

2005年 7月

飲料用ミネラル「石のしずく」発売

2011年10月

化粧品ミネラルファクトリーシリーズを発売

2014年 8月

資本金1,000万円に増資 社名を株式会社川田研究所に変更

代表取締役川田薫が辞任 川田肇が就任



号 株式会社川田研究所

代表取締役 川田 肇

資 本 金 1,000万円

事 業 所 〒305-0842 茨城県つくば市柳橋122-3

TEL 029-836-5025 FAX 029-836-5102

ホームページ 川田研究所 http://www.kawada-labo.com/

販売専用 http://www.mineralfactory.co.jp/



